
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dnešický zpravodaj – 4/2016 

Pamětní plaketu k výročí předal 

zástupcům dnešických chovatelů 

místopředseda ústředního výboru 

Václav Krůta (vlevo), přebírající 

předseda organizace Miloš 

Kodýdek.  

 

50 let od 

vzniku chovatelů 

 
Oficiální velké akce v roce 50. 
výročí založení organizace 
zakončila u dnešických chovate-
lů slavnostní výroční členská 
schůze. Sešli se na ní aktivní 
členové, pozvání přijali také 
mnozí bývalí, zakládající členo-
vé, hosté i zástupci okolních 
chovatelských organizací.  
V krátkém úvodu předseda 
organizace Miloš Kodýdek 
připomněl historii organizace, 
přes léta úspěšná či některé 
problematické roky až k sou-
časnosti: "Zakládalo ji v únoru 
roku šedesát šest čtrnáct lidí, 
během tří let jich bylo více než 
sedm desítek." Připomněl rozvoj 
v dalších desítkách let, budová-
ní celého chovatelského areálu, 
pořádání výstav i úspěchy. Na 
závěr zazněla důležitá věta: 
"Historie je důležitá, protože 
bez historie by nebyla sou-
časnost.“  Dále hovořil o běžné 
činnosti, potřebné velké rekon-
strukci výstavních hal a rád 
připomněl,  že  se  daří  získávat  
                   pokračování na str. 4 
 

pokr. na str 4 
nové mladé členy. Předáním 
pamětních listů a drobných 
dárků, včetně několika gratula-
cí k narozeninám skončila 
oficiální část výroční schůze. 
Zajímavé bylo i následující 
video, zpracované z fotografií a 
filmových záznamů, mapujících 
padesátiletou historii dne-
šických chovatelů. kolech či 
koloběžkách. 

 
 Volby do krajského zastupitelstva a senátu se 

podobně jako v jiných obcích a městech nesetkaly 
ani ve Dnešicích s hojnou účastí. Do volební urny 

svůj hlas vhodilo 243 občanů, což z počtu 658 

oprávněných voličů je 37%. Nejvíce hlasů získala 

KSČM (28,81%), dále ČSSD (14,4%), ANO 2011 

(12,28%), ODS (11,86%), dále pak     

STAN, Patrioti, Svobodní, SsČR       9,74 % 

TOP 09                                                 7,2 % 

koalice SPD a SPO                              5,93 % 

Koalice pro Plzeňský kraj                  4,23 % 

Česká pirátská strana                        1,69 % 

Koruna Česká                                     1,27 % 

PRO Zdraví a Sport                           0,84 % 

Úsvit s blokem proti islamizaci         0,84 % 

NE ILEG. IMIGRACI-PEN.PRO LIDI    0,42 % 

SPR-RSČ M. Sládka, Patrioti, HOZK       0,42 % 

 
     V prvém kole senátních voleb svůj hlas 

odevzdalo … občanů a nejvíce jich získal Václav 

V prvém kole senátních voleb v celém 

volebním obvodu získal nejvíce hlasů Václav 

Chaloupek (18,41%), spolu s ním do druhého 

kola postoupila Dagmar Terelmešová 

(17,94%), na dalších místech skončili 

Miloslava Rutová (ANO 2001 – 16,79%), 

Marcel Hájek (LDU+ČSL+ODS – 16,54%), 

Jiří Dort (TOP+Stan – 13,32%). V druhém 

kole ve Dnešicích za nízké volební účasti 

(17,78% voličů) zvítězila Dagmar 

Terelmešová, která dostala 65,79%, oproti 

Václavu Chaloupkovi se ziskem 34,21% 

hlasů. Vítězem 2. kola voleb v celém 

volebním obvodu a novým senátorem se stal 

Václav Chaloupek. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    Tradiční loučení s letními prázdninami organizuje pro děti ze Dnešic a okolí 

střelecký klub Cinderella. Poslední srpnovou neděli bojovat o místa nejlepších 

přišlo pětadvacet dětí. Čekala je  střelba z malorážkové pušky na sklopky, ze 

vzduchovkové pušky na terč, z CO pistole na sklopky a hod granátem na cíl. 

V kategorii mladší dívky zvítězila Bára Prosserová, druhá byla Natálka Štenglová 

a třetí Viktorie Hanáková. V mladších chlapcích bylo pořadí 1. Matyáš Štengl,  

2. Matyáš Prusík, 3. Tomáš Sovadina. Mezi staršími dívkami zvítězila Zuzana 

Frantová, druhá Zuzana Krystlová a třetí Nikola Schrödlová, starší chlapce 

vyhrál Jan Davídek před Václavem Davídkem a Václavem Houserem. Sportovní 

odpoledne zakončil oheň s opékáním buřtů.    

 

 
      
   Prázdniny v střeleckém klubu 
Cinderella končily jako každý 
rok. Loučení patřil poslední 
víkend. Nejprve se v sobotu 
odpoledne sešli dospělí, aby 
trochu relaxovali, zastříleli si  a 
posléze večer odpočinuli při 
hudbě. Prezentovalo se šestnáct 
dvojic a střelecká soutěž měla 
klasický průběh, každý párový 
mix měl před sebou střelbu 
z malorážky a pistole, všechny 
výsledky se sčítaly. Nejpřesnější 
mušku měl pár Tomáš Langmajer 
a Miroslava Šímová (celkem 376 
bodů) a obhájil tak loňské 
prvenství, na druhém místě 
skončili Jirka Ulrych s Vendulou 
Ulrychovou (365) a třetí příčku 
obsadili Juan Balej a Monika 
Zizlerová (341). Z pistole 
nejpřesněji střílel Jirka Ulrych 
(96) a Miroslav Šímová se 
stejným nástřelem, z malorážky 
pak Tomáš Langmajer (85)  
a mezi ženami Miroslava Šímová 
a Monika Zizlerová (76).   Po 
skončení soutěže bylo 
posezení s hudbou, kterou 
obstaral známý DJ“ Oskar“(Jiří 
Šindelář). 
 

Kroupová Vlaďka v akci, s číslem 4 

Tereza Škodová 

 

 
    
     Sobota v polovině října patřila 

na střelnici soutěži O putovní 

pohár starosty obce Dnešice. Na 

čtyřicet čtyři prezentované střelce 

čekalo celkem 60 holubů ve třech 

disciplínách – vysoká věž, trap a 

zajíc. S nástrahami chvílemi 

nárazového větru se nejlépe 

vypořádal Josef Elšlégl, který 

v nutném rozstřelu o bod porazil 

Jiřího Frenkla, když základní 

nástřel měli oba stejný (57). Třetí 

skončil předseda domácího klubu 

Jirka Štengl (56). Na vysoké věži 

nedokázal nikdo udělat „čistou“ 

položku, nejlepší byl vítěz Josef 

Elšlégr (19), trap bez chyby 

odstřílel Jiří Frnkl a Jan Hřebec st., 

a na „zajíce“ nejpřesněji mířili tři 

střelci, bez jediné chyby tuto 

položku odstříleli Jirka Štengl, 

Josef Elšlégr a Jan Hřebec st. 
 

 
 

Tři akce se ještě budou do konce roku 
konat na střelnici. Sezonu uzavře KVZ 
Dnešice v sobotu 3. prosince „poslední 
ranou roku“. Zbylé dvě organizuje 
Cinderella. V sobotu 12. listopadu pořádá 
Cinderella Cup, střelbu ze samopalu vz. 
58 kombinovanou s velkorážní pistolí a 
17. listopadu se koná automatický trap  
střelby z brokovnice na 2x20 terčů. 
 

       Velice bohatý na pořádané akce je ze 
strany klubu Cinderella celý rok. Říjen 
zakončili organizací "Podzimního samopalu. 
Zúčastnil se  rekordní počet 55 střelců. 
Střílelo se jak napovídá název, ze samopalu 
vz. 58, a to tradičně 3x10 ran vleže, vkleče a 
vstoje. Nejlépe se se prostředím vyrovnal a 
nejpřesněji mířil vítěz Petr Leitner 
s nástřelem 275, druhý byl dnešický Josef 
Obedörfer (272) a třetí skončil Viktor 
Houdek (270). Pod stupni skončili další dva 
domácí (čtvrtý Tomáš Langmajer a šestý Jiří 
Ulrych). V ženách vyhrála čerstvě vdaná 
Vendula Svobodová (Ulrychová) s 242 body 
a mezi všemi střelci na dvanáctém místě, 
druhá  Karla Staňková, třetí skončila Monika 
Zizlerová a čtvrtá Petra Platzerová. stei s 
trochu nevlídným Doplňkovou soutěž pro 
"štamgasty" vyhrál Miroslav Pešek, druhý 

Luboš Lucák a třetí skončil Jiří Dolejš. 

 

Žádáme organizace o dodání přehledu 
akcí pro rok 2017 do 10. 1. z důvodu 
zařazení do kalendáře akcí obce. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U S N E S E N Í   9. zasedání zastupitelstva obce Dnešice,  

konaného dne 22. 9. 2016. od 19.00 hod. v místnosti Pod Kaštany ve Dnešicích. 
 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí: 

110) zapisovatele dnešního zasedání: Kohoutová Romana  

111) ověřovatelé zápisu: Prusík Vladimír, Ing. Regner Miroslav  

112) zprávu z mezidobí zasedání 

113) poplatek od báňského úřadu za těžbu nerostů na katastru ve výši 30 000,-Kč za 1/4 roku 2016 

114) smlouvu s p. JUDr. Tomášem Slavíkem Advokátní kancelář KT na právní služby pro obec   

        Dnešice za cenu 9 900,- Kč měsíčně. 

115) vyplacení dividend od KaV Starý Plzenec ve výši 6 256,83 Kč 

116)  odprodej nádrže na vodu ze zrušené lesní školky pro SDH Dnešice za cenu 2 Kč. za Kg. 

117) rozpočtovou změnu č. 4 převedení 40 000,- Kč s par. 6171 VS na par. 3319 kultura 

118) vyplacení dividend od KaV Starý Plzenec přes svazek obcí ve výši 8 994,70 Kč 

119) výsledek kontroly KÚ PK odboru sociálních věcí, závěr nabyly zjištěny žádné nedostatky 

120) informaci ohledně připravovaných oprav krajských komunikací v obci 

121) vyplacení částky od ŽP za odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu ve výši  6 750,- Kč 

b) schvaluje 

81) program tak jak byl předložen              pro 12        proti 0        zdržel se 0 

82) návrhovou komisi ve složení:               pro 12        proti 0  zdržel se 0  

83) rozpočtové opatření - změnu č. 5/2016   - příloha č. 1         

                                                                    pro 12        proti 0  zdržel se 0 

84) zapojení do projektu MRR na zakoupení dotovaných kompostérů pro domácnosti                                         

                                                                    pro 12         proti 0         zdržel se 0 
85) smlouvu o pronájmu nebytových prostor v čp. 29 pro Kláru Skálovou, za cenu 500,- Kč + energie od 1.10 2016. 

Po uplynutí dvanácti měsíců bude nájemné upraveno.  

         pro 12    proti 0    zdržel se 0 

86) výměnu všech oken na budově hasičské zbrojnice ve Dnešicích za plastová         

                                                                         pro 12           proti 0           zdržel se 0 

c) ukládá     
15) radě a členům zastupitelstva připravit návrh pořadí oprav místních komunikací v obci Dnešice 

d) ruší 

1) usnesení číslo 46) smlouvu o pronájmu nebytových prostor v čp. 29 pro Kláru Skálovou, za cenu 500,- Kč prvních 

dvanáct měsíců. Poté uplynutí dvanácti měsíců bude nájemné upraveno na výši 50,- Kč za m
2
                                                         

                                                                       pro 12         proti 0           zdržel se 0 
2) usnesení číslo 22) využití venkovního prostoru areálu „Pod Kaštany“ na hudební produkce do 02.00 hod.                                  

                                                                       pro 12         proti  0    zdržel se 0 

 

            Karel Malý                                           Prusík Vladimír, Ing. Regner Miroslav  

           starosta obce                                                                                           ověřovatelé zápisu 

 

 
Pátek, sobota, k tomu neděle, kdy je ve Dnešicích pouť, to jsou i dny chovatelské podzimní výstavy. Letos přivezlo k ohodnocení svá 
zvířata necelých pět desítek chovatelů, z toho osm mladých chovatelů.  Prvý den, neveřejný,  vždy patří hodnocení. Posuzovatele čekalo 
prohlédnout a ocenit body celkem 142 králíků, 208 holubů a pětadvacet jednotlivých kusů drůbeže, k tomu ještě drůbež v 24 voliérách.  
Návštěvníci pak mohli zhlédnout z plemen méně častých u králíků třeba německého obrovitého strakáče nebo plemeno Aljaška či 
Hermelín modrooký, mezi holuby soubor který přivezl Josef Voráček (Birminghanský roller, Štěkavý bublák kumru, Řecký střemhlavý 
holub wuta a další). 
       Pravidelní návštěvníci hned poznali, že dnešičtí chovatelů stále svůj areál vylepšují, opravují, letos změn doznal vstup, další úpravy 
byly znát v obou výstavních halách. 
      A samozřejmě když výstava, tak vyhodnocení a ocenění nejlepších chovatelů. Množství Čestných cen zůstalo „doma. Mezi králíkáři 
Čestnou cenu získal Jindřich Kašpar (Novozélandský bílý), Roman  Škrábek (Tříslový černý), z holubů byl oceněn Rakovnický kotrlák 
Martina Hrdonky (mladý chovatel) a Lahora Jindřicha Kašpara. U drůbeže zůstaly v domácí organizaci tři Čestné ceny další mladý 
chovatel Martin Kodýdek (Rousná zakrslá), magdalena Lisnerová (Leghorn) a jako ve dvou předchozích kategoriích i zde získal Čestnou 
cenu Jindřich Kašpar. (Vyandotka).  
 

Návštěvníci pak mohli zhlédnout z plemen méně častých u králíků třeba 
německého obrovitého strakáče nebo plemeno Aljaška či Hermelín 
modrooký, mezi holuby soubor, který přivezl Josef Voráček 
(Birminghanský roller, Štěkavý bublák kumru, Řecký střemhlavý holub 
wuta a další). 
       Pravidelní návštěvníci hned poznali, že dnešičtí chovatelé stále svůj 
areál vylepšují, opravují, letos změn doznal vstup, další úpravy byly znát 
v obou výstavních halách. 
      A samozřejmě když výstava, tak vyhodnocení a ocenění nejlepších 
chovatelů. Množství Čestných cen zůstalo „doma“. Mezi králíkáři Čestnou 
cenu získal Jindřich Kašpar (Novozélandský bílý), Roman  Škrábek 
(Tříslový černý), z holubů byl oceněn Rakovnický kotrlák Martina 
Hrdonky (mladý chovatel) a Lahora Jindřicha Kašpara. U drůbeže zůstaly 
v domácí organizaci tři Čestné ceny další mladý chovatel Martin Kodýdek 
(Rousná zakrslá), Magdalena Lisnerová (Leghorn) a jako ve dvou 
předchozích kategoriích i zde získal Čestnou cenu Jindřich Kašpar. 
(Vyandotka).  
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ČERVENEC 

Anna SKÁLOVÁ          86 let 
Marie ŠESTÁKOVÁ            89 let 
 

SRPEN 
Anna KUBEŠOVÁ              80 let 
František FEKL                    84 let 
Barbora FÖRSTEROVÁ      92 let 
Mária BENEŠOVÁ              83 let   
Černotín 

ZÁŘÍ 
Růžena RYBÁČKOVÁ       85 let 
Vlasta MÍFKOVÁ                86 let 
Anna BOŘÍKOVÁ          89 let 
Marie PEŠKOVÁ          94 let 
  

ŘÍJEN 
Marie NOVÁKOVÁ            80 let 
Bohuslava BUREŠOVÁ      86let 
Vladislav PABIAN               84let 

 

pokr. ze str. 1 
 

50 let od vzniku chovatelů 

nové mladé členy. Předáním 
pamětních listů a drobných dárků, 
včetně několika gratulací k naro-
zeninám skončila oficiální část 
výroční schůze. Zajímavé bylo  
i následující video, zpracované  
z fotografií a filmových záznamů, 
mapujících padesátiletou historii 
dnešických chovatelů.  

 
    Zářijové jednání obecního 
zastupitelstva začalo zprávou 
z mezidobí. Zazněly informace o 
dalším rozvoji obce, důležité i pro 
občany, ale jak je ustáleným 
zvykem, veřejné zasedání sledovali 
jen jednotlivci. Starosta přednesl 
informace o přípravě dalších 
projektů, mimo jiné vývoji zahájení 
výstavby kanalizace v Černotíně,  
o volbách. Na pořad jednání přišlo  
i využívání sběrného dvora ze 
strany některých občanů, kteří 
pravidelně vyváží odpadky, ale 
vlastní popelnici nenaplní. Obec tak 
vlastně jedny odpadky platí dvakrát. 

Odsouhlaseny byly drobné 
změny v rozpočtu, finanční 
přesuny v jednotlivých kapito-
lách, ať již na straně příjmů či 
výdajů. Vyšší příjmy se očekávají 
z pěstební činnosti, obec získala 
dotace na územní plán, výdaje 
„vyskočily“ v provozu Brklovny, 
v rámci oprav vodovodu. 
Důležité informace byly  
i v závěrečné diskuzi, kdy 
místostarosta hovořil o přípravě 
oprav silnic III. třídy, 
rekonstrukci mostu, o pokra-
čování příprav územního plánu. 
 

 

 
Kulturní komise společně s Obecním 
úřadem Dnešice zve malé i velké diváky 
na představení divadelního ochot-
nického spolku „Buřina“ Příchovice 
spojeného s Mikulášskou nadílkou. 
Představení se koná 4. prosince 
v kulturním zařízení „Brklovna“ od 
14.00 hodin. Vstupné děti zdarma, 
dospělí 50,- Kč. 

stojící zleva Lánská Barbora, Trš 

Marek, Kohoutová Kristýna, sedící 

Hrdonka Martin a Krejčí Radek 

Slavnostní zakončení Ligy 
mladých hasičů okresu 

Plzeň-jih 
   V Oplotě se konalo vyhodnocení Ligy 
mladých hasičů za rok 2015/16. 
Konalo se celkem osm soutěží.  
   V mladší kategorii soutěžilo 
devatenáct družstev, naše družstvo se 
umístilo v celkovém hodnocení na 4. 
místě. Oproti loňskému roku si 
polepšilo. Mezi staršími bylo 
jedenadvacet soutěžních družstev. 
Dnešické ve složení Martin Platzer, 
Radek Krejčí, Kristýna Kohoutová, 
Martin Hrdonka, Barbora Lánská, 
Kristýna Vlčková, Kateřina Levorová a 
Ondřej Nedved se umístilo na 
výborném druhém místě. V okresní 
lize se na medailovém místě umísťují 
pravidelně několik posledních let, za 
což je jim třeba poděkovat. KM 

 

 
V sobotu 10. prosince 2016 

se v kulturním zařízení 
„Brklovna“ koná divadelní 

představení. S hrou 
„Rozmarný duch“ vystoupí 
divadelní ochotnický spolek 

Rozmarýn z Dobřan. Začátek 
v 19.00, vstupné – dospělí 

70,- Kč, / děti 30,- Kč. 
K návštěvě divadelního 

představení zve organizátor – 
kulturní komise  

při Obecním úřadu. 
 

Druhý díl nového ročníku okresní 
Ligy připravili blovičtí hasiči. 
Celodenní soutěž dala zabrat i těm 
zkušeným, ale zvláště nováčkům 
v mladší kategorii. S úkoly na sedmi 
stanovištích vyrazilo se „poprat“ a ve 
štafetě dvojic soutěžilo 26 družstev 
starších, 21 družstev mladších a dvě 
přípravky. Při závěrečném vyhodno-
cení se nejvíce radovalo starší 
družstvo Dnešic, které získalo  
1. místo. V kategorii mladších 
skončilo první naše družstvo na 
devátém místě a nováčkové, kteří jeli 
spíše na zkušenou, obsadili 
předposlední místo. KM 

 
První závod sezony prověřil 

připravenost Mladých hasičů. 

   V Radochovech se konal první 
říjnovou sobotu závod požárnické 
všestrannosti. Střelba, šplh, 
zdravověda, topografie, hasicí 
přístroje a uzlování přilákalo na 
start dvacet dva hlídek mladších a 
dvacet šest hlídek starších. Závod 
probíhal za pěkného počasí, 
s napětím až do vyhlášení výsledků. 
Dnešické hlídky tentokráte na 
„bednu“ nevystoupily, v obou 
kategoriích zůstaly pod stupni vítězů 
na 4. místě a tím získaly první body 
do ligy okresu. Druhá hlídka starších 
skončila na 18. místě. KM 
 


